
Закупівля без використання електронної системи 

(на підставі підпункту 5 (3) пункту 13 Особливостей) 

Бюджет:            7200,00 UAH (з ПДВ) 

Замовник: Управління культури Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації 

ЄДРПОУ: 37485417 

64210000-1 Послуги телефонного зв’язку та передачі даних (Послуги аналогової телефонії зі 

збереженням існуючих абонентських номерів, телекомунікаційні послуги) 

6 послуг           7200,00 UAH  

Обґрунтування доцільності закупівлі 
Закупівля здійснюється для забезпечення умов роботи закладів культури Солом’янського району м. 
Києва. 
Обґрунтування обсягів закупівлі 
Обсяги закупівлі визначені відповідно до потреб закладів культури. 
Обґрунтування якісних характеристик закупівлі 
Якісні характеристики визначені відповідно до встановлених стандартів якості згідно 
законодавства України. 
Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі 
Очікувана ціна закупівлі визначена згідно тарифів, які були використані для розрахунку 
бюджетного запиту на 2024 рік. 
 
Обгрунтування вибору процедури закупівлі 
Відповідно підпункту 5 (3) пункту 13 Особливостей передбачено, що Замовник може придбати 

товари/послуги, вартість яких становить або перевищує 100 000 грн, без застосування відкритих 

торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару/послуги у разі, коли такі товари/послуги, 

можуть бути поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку 

відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена 

замовником. 

 
Враховуючи те, що постачальником Закупівлі є лише певний суб’єкт господарювання ТОВ «Укрком» (код за 
ЄДРПОУ 22891175), 04119, м. Київ, вул. Сім’ї Хохлових, 15, що визначено відповідним документом — 1. Дозвіл 
на використання номерного ресурсу ТОВ «Укрком» на номери 207хххх від 06.03.2020 НР № 100276  
(додається)), застосовується вищевказане виключення. 
Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника на 
2024 рік. 
Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні 
дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель. 
Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого 
забезпечення потреби  в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення про застосування під час 
здійснення закупівлі вищезазначеного винятку за Особливостями.  
З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає чинному законодавству. 
Документи, що підтверджують наявність умов застосування пп. 5 (3) п. 13 Особливостей:  
1. Дозвіл на використання номерного ресурсу ТОВ «Укрком» на номери 207хххх від 06.03.2020 НР № 
100276. 


